
Житель Заринска предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшего по неосторожности его смерть

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Заринска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в июне 2018 года в городе Заринске обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своему другу. Увидев в одной из комнат спящего знакомого, который также находился в гостях, он вспомнил, что в подростковом возрасте мужчина совершил кражу его личных вещей. После чего обвиняемый разбудил спящего и нанес несколько ударов по его лицу, причинив закрытый перелом челюсти. Через несколько дней потерпевший скончался в больнице от развившегося осложнения вследствие полученных телесных повреждений.

В ходе расследования уголовного дела собраны достаточные доказательства причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1277979/folder/873343>